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1. N3pauynaru

a) cymy npsux 1000 6pojeBa Koju nmpu Jesberby ca 3 aajy ocrartak 1;

! 2! 3! 10!
6) S=f+r+r3 T+ T -
) 2 2tz atsta PRIEERERTY

2. Heka je t ckyn Bpeguocru pynknuje arctan e*—In 4 / % 3ax = —2.0(0.25)5.0.
Opxpeauru put meTor cremena u IPUKa3aTH T'a HA KCTOM rpaduky ca Taukama
y Kojuma ce Bpim ¢putoBame. OpeauTn MHTEPIOAMOHN TOJIHHOM KOjU Ta-
9HO (buUTyje CKyl BpeJHOCTH ¢ U MPUKA3aTU ra HA HCTOM rpaduky ca TadykamMa
y KOJUMa ce BPIIH WHTEPIOJIAIHN]a.

3. Ako cy y(x) u z(z) HenosHate QyHKIHje, permuT cucreM nudepeHInjaTHIX
jeTHAUMHA:

Yy 42 4+ y—sin2zx 0
y”—l—z’+3y+z — eQa:
y(0)=2,4(0)=0,2(0) = 1

Hanpraru rpaduke nobujennx dbyuknuja rna unrepsaiay (—10,5).



